Destin, jeu de la life* (*vie)
Tournez la grande roue du destin et allez à la rencontre des commerces du centre-ville de Laval. Trouvez votre style de vie, tentez votre chance et faites-vous un destin en or ! 

Un grand jeu proposé par Payaso Loco, Jeux Bouquine en partenariat avec l’association Laval Cœur de Commerce et les commerces du centre-ville de Laval.

1 / Départ chez Jeux Bouquine.
Chaque équipe se voit confier 1 feuille de route de la life :

Au recto, 1 des 3 parcours ci-dessous :

- parcours :« c’est ton destin des inconnus», 

- parcours « destin de Céline Dion », 

- parcours « destinée de Guy marchand »

Au verso du plan on trouve les différents commerces à visiter.

L’équipe tourne alors la Grande Roue du Destin, une question lui est posée qui détermine sur quel parcours elle va être lancée.

Chaque parcours se compose d’environ « 10 étapes » (1 étape=1 commerce) et 1 rancard (= lieu où l’on peut se poser pour optimiser son destin, Qui l’Ubu / Tartine et rustine / le bonhomme de bois) et tout le monde passe par l’enseigne numérique de fromagerie Desrues où une énigme sera posée.

Pour réussir leur life l’équipe doit rentrer avec un maximum de points.

2 / Le commerce
Quand une équipe arrive dans le commerce, elle récupère un « accessoires » (il s’agit de gommettes à coller sa feuille de route de la life), elle fait un lancer de dés de la VIE et reçoit une carte DESTIN.

Récupérer un accessoire :
Suivant votre disponibilité, profiter pour échanger, présenter votre magasin et un accessoire avec lequel il pourrait repartir. Coller alors une gommette sur leur feuille de route.

Lancer le dés de la VIE :
Si c’est sur un 1, elle gagne 1 accessoire supplémentaire, un 2 elle gagne 2 accessoires supplémentaires, un 3 elle gagne 3 accessoires supplémentaires (soit 1, 2 ou 3 gommettes supplémentaires). Un 4, 5 ou 6 pas de chance il ne se passe rien.

Carte DESTIN :
Remettez à l’équipe une carte DESTIN et souhaitez lui bonne chance !

3 / Enigme fromagerie DESRUES
Si l’équipe trouve l’énigme, elle gagnera une gommette supplémentaire au retour à Jeux Bouquine.

4 / Le rencart (à Qui L’ubu, tartine et rustine et bonhomme de bois)
L’équipe se pose et fait une partie d’un jeu de société contre vous pour valider 1 carte DESTIN. En fonction du temps, elle peut faire plusieurs parties pour valider d’autres carte DESTIN (4 au maximum).

Pour valider la carte, vous mettez un coup de tampon sur la carte.

5 / Retour chez Jeux Bouquine
Je reprend leur feuille de route de la life, comptabilise le nombre de gommettes, vérifie l’énigme de la fromagerie DESRUES et regarde les cartes DESTINS validées (certaines cartes rapportent plus de gommettes que d’autres). Je fais le total et en fonction du score, l’équipe accédera au photocall avec un trophée or, argent ou bronze.

6 / Photocall
A l’étage de Jeux Bouquine, un espace aménagé avec de la déco, des perruques, des déguisements et des accessoires sera disponible pour que l’équipe réalise une photo souvenir de ce momenet ludique avec le trophée or, argent ou bronze.

Fin du jeu.

Infos pour les commerçants :
- A vous de gérer le temps que vous pouvez passer avec l’équipe, si pas trop de temps : 1 gommette + lancer de dès (gommettes supplémentaires) + carte DESTIN. Si vous avez un peu de temps profiter pour présenter votre magasin,

- Vous recevrez un visuel en papier et par mail à partager auprès de vos clients et sur vos réseaux socio pour inciter vos clients à participer,

- L’équipe ne fera peut être pas le parcours en entier, en fonction du temps qu’elle a. Tant pis pour elle, elle aura  moins de points sauf si elle est chanceuse aux dés ! !

- Départ des équipes à Jeux Bouquine entre 14h et 17h, je préviendrais les équipes qu’à partir de 18h, elles ne peuvent plus passer dans les magasins,

- Ce jeu s’adresse à tout public, enfant accompagné, les jeunes du service jeunesse et est gratuit,

- Je serai le maître du jeu, déguisé en génie !

- Si besoin de plus d’informations : Nicolas 02 43 53 83 24 ou jeuxbouquine@orange.fr 
